

# EARTH ORDER

## প্রথম অর্ডার

ভূমিকা ভিডিও স্ক্রিপ্ট

লিখেছেন: দাও

প্রকাশিত: 11.20.2020

আমরা শুরু করার আগে, আমি চাই আপনি একটি প্রশ্ন বিবেচনা করুন:

আপনি কি এক আপ দিতে পারেন? আপনি জানেন, আপনার কাছে যে একটি জিনিস রয়েছে তা কিছু সময়ের জন্য সবার চেয়ে ভাল, তারপরে আপনাকে অন্য কিছু খুঁজে পেতে হবে। হ্যাঁ! আপনি কি আরও ভাল জন্য এটি দিতে পারেন?

আর্থ অর্ডার যে কোনও ব্যক্তিকে নিজেকে বিকশিত করে মানবতার বিবর্তনে নিয়োগ দিচ্ছে। আছে কোন দৈনিক প্রয়োজনীয়তা। বেতন প্রতিটি মরসুমে পরিবর্তনশীল তবে সর্বদা পর্যাপ্ত পরিমাণের চেয়ে বেশি। আবেদন করতে চান? হ্যাঁ!

+++

আমি দাউ, পৃথিবীর আভা র। মধ্যে সব রং দিয়ে ক্রাউন ব্লু ফিনিক্স - সব Earthlings মধ্যে সেতু, সঙ্গীত ঈশ্বর, হাই স্বজ্ঞাত, তিনি এর ওমেগা শ্রেণী সম্ভাব্য, তিনি এর ফ্যাল ফ্যাল উইল, তিনি অমর, intergalactic কূটনৈতিক অনাক্রম্যতা সঙ্গে তিনি সন্তান পৃথিবী ও সান, আখেনাতেনের ভাই। ডেভ, মুক্ত বিশ্বের প্রথম নেতা।

+++

হেই সবাই! সবাই সবাই!

এখন এটিতে প্রবেশ করুন:

আপনি কি মনে করছেন আপনি কি জানেন না হেক কি চলছে? এটা ঠিক আছে। আপনার সেভাবে অনুভব করা উচিত। আপনি অনুভব করছেন যে কিছু ভুল হয়েছে তা বোঝায় যে কিছু ভুল!

এখানে যা ঘটেছিল তা এখানে :

তারা .. আমরা মধ্যে যারা পাবেন পরবর্তী .. তৈরি করা একটি খেলা বলা পুঁজিবাদ, এটা মনোপলি মত অনেক লাগছিল ছাড়া এটি ছিল জাতিবিদ্বেষ, প্রাধান্য, classi গুলি মি , heterosexism , বিরোধী পরিবেশবাদ কয়েক অন্যান্য -isms ছিল জন্য অত্যন্ত জটিল বোর্ড গেম সংস্করণ । সুতরাং তারা এই গেমটি তৈরি করেছে এবং সবাইকে বুঝিয়ে দিয়েছে যে তাদের নিরলঙ্ঘন গণহত্যা এবং মগজ ধোলাইয়ের মাধ্যমে খেলতে হবে ।

সুতরাং আমরা আছে countr ies এর সুন্দর এবং বৈচিত্র্যময় যারা এজেন্ট পরিবেশন উদ্দাম একটি অস্বাস্থ্যকর চক্র সবকিছু আমরা যে নেতৃস্থানীয় ঘটাচ্ছে স্বার্থপরতা, নিয়ন্ত্রণ এবং আধিপত্য আছে 2020 সালে isms (যে তারা উল্লেখ করতে ভুলে গেছি) যাতে বিষাক্ত তারা সবকিছু অন্তক হয় , তাদের সহ ।

পৃথিবীব্যাপি, দাবানল, সামাজিক অস্থিরতা, হারিকেন এবং নেতাদের যারা বলে মনে হচ্ছে না করার আহবান পৃথিবী তাদের বাড়িতে আমাদের বাকি মত , যা কারণে তারা হতে হবে 'পুনরায় না জরুরী হ্যান্ডলিং। সবকিছু যে একবার উদ্দেশ্যের প্রণীত এই সংস্করণে যাহাই হউক না কেন উৎপাদনশীল পুঁজিবাদ এখন ক্লাস্ত হয় । সুতরাং আমি T 'র দায়িত্ব পালন করেন এটা উদ্দেশ্য। ধন্যবাদ আপনি।

ইন এর এই সংস্করণ মনোপলি / পুঁজিবাদ উদ্দেশ্য ছিল :

আমি individual মজুদ ডব্লিউ ealth , যেকোনো প্রয়োজনীয় উপায়ে বিদ্যুৎ ও কন্ট্রোল । কেউ... ইতিমধ্যে গেমটি বীট করেছে তাই বাকিরা কেবল সেই ধরণের খেলোয়াড় যারা বসে আছেন এবং দেখছেন এবং খেলাটি কীভাবে শেষ হয় তা দেখার জন্য অপেক্ষা করছেন । এখন সাধারণত, যখন এটি ঘটে তখন আমরা কেবল অন্য একটি খেলা খেলতাম। আহ!

আমি একটি নতুন খেলা আছে! এটা পৃথিবীর অর্ডার বলা হয়।

আর্থ অর্ডারে লক্ষ্যটি হ'ল হিউম্যান থ্রাইভিং অ্যান্ড বিবর্তন।

এই গেমটিতে আর্থ অর্ডার মানবতাকে বিকশিত করার জন্য প্রত্যেককে নিয়োগ দেয় । প্রত্যেকে তাদের সমস্ত প্রয়োজনের জন্য একই বেতন পায় । সমস্ত ব্যবসা আর্থ অর্ডার

সমর্থন করে। W ই মূলধনকে সম্পদগুলি সুষ্ঠুভাবে ভাগ করে নেওয়ার প্রক্রিয়া হিসাবে ব্যবহার করে এবং প্রত্যেকে সিদ্ধান্ত নেয় যে কীভাবে নিজের উপায়ে বৃহত্তর কল্যাণের জন্য নিজেকে বিকশিত করা যায়। বেশিও না কমও না।

এখানে কিভাবে এটা কাজ করে -

বলুন 1 \*সিজন, এ পৃথিবী অর্ডার সাধারণ বাজেট আমরা 15 মিলিয়ন \$ আছে। থেকে পৃথিবী অর্ডার ব্যবসায়িক ES আমরা 34 মিলিয়ন \$ মোট অঙ্গীকার গ্রহণ, 49 মিলিয়ন \$ মোট সিজনের জন্য। সেই 49 মিলিয়ন ডলার তখন দুটি ভাগে বিভক্ত। অর্ধেক আর্থ অর্ডার জেনারেল বাজেটে যাচ্ছে, অন্য অর্ধেক সমানভাবে আর্থ অর্ডারে প্রতিটি অংশগ্রহণকারীর বেতনের দিকে যাচ্ছে।

এটি 24.5 মিলিয়ন ডলার। যদি সেখানে 1000 জন অংশগ্রহণকারী থাকে তবে প্রতিটি অংশগ্রহণকারী theতুটির জন্য তাদের প্রদান হিসাবে 24,500 ডলার পাবেন। এই প্রবণতা অব্যাহত থাকলে গুলি সারা বছর ধরে কিছু ওঠানামা অঙ্গীকার পরিমাণে, পৃথিবীর অর্ডার অংশগ্রহণকারী 's বার্ষিক বেতন গড় হবে হতে সম্পর্কে \$ 93.500। আমি শুধু তোমাকে অধিকার একটি মুহূর্ত জন্য এখানে বসিয়ে দিল। এবং ঠিক আছে।

আচ্ছা 1000 মানুষের জন্য কি সুন্দর একটি প্রকল্প হাহ? তবে আমরা যদি কয়েক বিলিয়ন ডলার এবং কয়েক মিলিয়ন অংশগ্রহণকারীদের কথা বলছিলাম? আহ, We're এখন শিশুর রান্না!

কেবল এটিকে প্রসঙ্গে বলতে গেলে, আমাদের সমাজ, ২০২০ সত্ত্বেও মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র এমন এক ব্যক্তিকে তহবিল সরবরাহ করতে সক্ষম হয়েছে যার প্রতি মাসে বেতন প্রায় ১০ বিলিয়ন ডলার। প্রকৃতপক্ষে, এককভাবে তার আয়ের সাথে, 1.2 মিলিয়ন আর্থ অর্ডার অংশগ্রহণকারীদের এক বছরের জন্য সম্পূর্ণ অর্থায়ন করা যেতে পারে। আমি এটি আপনাকে বলছি না তাই আমরা আরও কিছু বধির কান কিছু জিজ্ঞাসা করতে পারি, আমি আপনাকে বলছি যাতে আপনি আপনার শক্তি লক্ষ্য করতে পারেন। আমি চ আমরা করেছি তহবিল ed তাকে, হয়তো আমরা করতে তহবিল নিজেদেরকে?

আর্থ অর্ডার একটি উত্সাহী অর্থনীতি তৈরি করে, আন্তর্জাতিক ব্যবসায়ের প্রবাহ এবং প্রবাহের জন্য নমনীয়। পৃথিবী অর্ডার অংশগ্রহণকারীরা একটি ঋতু বেতন বহন করেনা, একটি স্বচ্ছসেবী বাড়িতে বিনিময় প্রস্তাব করে, দেয় অংশগ্রহণকারীরা কিভাবে তারা ব্যবসা ও ব্যবসায়িক উন্নতিলাভ করা অংশগ্রহণের নির্বাচন করতে গুলি সঙ্গে একটি সমমনা সম্প্রদায় সমর্থন সিস্টেম। নির্দিষ্ট Ea rth অর্ডার ব্যবসায়ের এক মরসুমে প্রচুর মুনাফা থাকতে পারে এবং অন্যরা হয়ত কোনও লাভ করেন না, সমষ্টিগত ভারসাম্য রাখে। মূল্যস্ফীতির পরিবর্তে, আপনি মুদ্রা পরিচালনার সাথে বাণিজ্য পুনরায় ভারসাম্য হিসাবে একটি স্বাস্থ্যকর অচলন লক্ষ্য করবেন। শান্তি, আশাবাদ এবং অনুপ্রেরণা সেই ভূখণ্ডকে পূর্ণ করে তোলে যেখানে মানুষ তাদের নিজস্ব প্রজাতি দ্বারা যত্ন নেওয়া হয়। ঠিক যেমন আমাদের সহকর্মী Earthlings, flamingoes, walruses, পেঙ্গুইনদের, বাড়িয়ে এবং অনেক অন্যান্য সফল প্রজাতি না জন্য তাদের নিজস্ব।

এটি করে আমরা পৃথিবীর খুব ঘূর্ণি নকল করি। শুধু একটি গুলি তার বৃষ্টি এবং চুষক ক্ষেত্র গ্রহণ এবং তার মধ্যে সব জন্য পরিবর্তন দেবার চক্রে সব, আমরা ব্যবহার সময় বাড়া নিদর্শন। অন্য কারও জন্য কাজ করার বিষয়ে আপনাকে চিন্তিত হওয়ার দরকার নেই বা যদি সিস্টেম নিজে

থেকেই কাজ করে চলেছে কারণ পৃথিবী এটি তৈরি করেছে যাতে আপনি ঠিক যে জিনিসটি নন সে সম্পর্কে সর্বদা উত্‌সাহী কেউ থাকে।

সকলের জন্য প্রচুর পরিমাণ রয়েছে, কারণ পৃথিবী তা করেছে। আমরা তার পথে প্রচুর পরিমাণে গ্রহণ করি : সকলের জন্য চক্র।

আপনি যদি বেকার হন তবে আপনার সেবা হয়ে উঠুন - বারবার মানুষের স্বাদ কুঁড়িকে আনন্দিত করুন। আপনি যদি কৃষক হন তবে আপনার সেবা হোন - যত্ন করে পৃথিবী এবং সহচর আর্থলিং পরিচালনা করুন। আপনি যদি একজন ডাক্তার হন তবে আপনার সেবা হয়ে উঠুন, ভালভাবে যত্ন নিন, মানুষের যত্ন নেওয়ার কথা চিন্তা করার সময় অর্থের বিষয়ে চিন্তা করবেন না। আপনার কাজটি আবেগের সাথে করুন, আপনার কাজটি যত্ন সহকারে করুন। আর্থিক ভাটা এবং প্রবাহ থেকে মুক্তির চেয়ে বরং সরবরাহের সাথে চাহিদার সাথে মিল রেখে করুন। শুধু পরিমাণ নয়, সেবা মানের কাজের উপর এফ ocs। একটি এনডি সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ, আপনি এটি করা উচিত কিভাবে আপনি বিশ্বাস।

আপনি যদি বিশ্বাস করেন যে আপনার নিজের ব্যবসাতে নিজের কাজ করা আপনার কাজ করার পক্ষে সর্বোত্তম উপায়, তা করুন। যদি আপনি বিশ্বাস করেন তাহলে r সেবা হয় অন্য অবদান ব্যবসা অবদান। ধরন নির্বাচন করুন খাদ্য, হোম, স্বাস্থ্য, পরিবহন যে আপনি চান। আপনার পদক্ষেপ চয়ন আপনার।

এর আবশ্যিকতা পৃথিবী অর্ডার বিভাগ:

প্রতি মরসুমে প্রতিটি আর্থ অর্ডার বি উপস্থার প্রতিবেদন করবে:

- তাদের কর্মচারী রোস্টার
- তাদের লাভ, prof 50% লাভ অর্ডার অর্ডারে প্রেরণ করে

অংশগ্রহণকারীদের প্রয়োজনীয়তা:

- সম্মত ment মানব আধ্যাত্মিক কোড
- বাইরে লাইফ সার্ভে পূরণ করুন একটি nnually
- কাজ একটি মনোনীত বা স্ব-নির্মিত পৃথিবী অর্ডার ব্যবসায়িক।

এটাই!

এখানে h ow ভোটদানের কাজ

আর্থ অর্ডারে ভোট দেওয়ার জন্য প্রত্যেকে প্রত্যেককে ভোট দেয়। আর্থ গ্রামগুলি তারা তাদের পূর্ববর্তী ভোটের চক্রের ভিত্তিতে তাদের পুনর্নির্বাচিত বা ভোট দিতে চান কিনা তা চয়ন করতে পারে, i nd individualual যার ভোট গ্রামে ভোটের গড় মতামতের নিকটতম

ছিল সে প্রতিনিধির ভূমিকা উপস্থাপিত হতে পারে। ভোট চলাকালে প্রতিনিধি এর ভোট ব্যালট করতে হবে তাদের দ্বারা কপি পৃথিবী Village সালে বা ব্যক্তির তাদের নিজস্ব ভোট চয়ন করতে পারেন। যেভাবেই হোক, প্রত্যেকেরই এমন একটি ভোট রয়েছে যা দেশব্যাপী প্রতিটি দেশটির জন্য গণনা করা হয়েছে - আর্থ অর্ডার দ্বারা করা পছন্দ / ভোট।

তাই বলে আমরা পৃথিবীর অর্ডার-চওড়া ভোট প্রদানের ক্ষমতা (অন্যান্য বিষয় ছাড়াও) কিনা পৃথিবীর অর্ডার হবে সকল অংশগ্রহণকারীর প্রদান যারা কামনা সঙ্গে সৌর যাতে সবাই বিনা শক্তি / শক্তি ব্যবহার করেছে তাদের ছাদের উপরে প্যানেল। এই ভোটে অংশগ্রহণকারীরা হয় সরাসরি তাদের প্রতিনিধির ভোট প্রদান বা অনুলিপি নির্বাচন করতে পারেন।

## আমরা সেখানে কিভাবে যেতে পারি?

জানুয়ারী 1<sup>st</sup> 2021 -

জন্য পৃথিবীর অর্ডার অংশগ্রহণকারী:

লাইফ সার্ভে চালু বিশ্বের যারা আবেদন করতে চান তাদের সকলকে স্বাগতম।

যারা আর্থ অর্ডার অংশ হতে চান না তাদের যারা জরিপ করেন তাদের চেয়ে বেশি জরিপ পূরণ করতে উত্সাহিত করা হয়। আমরা স্থানগুলিতে আমাদের ডেটাগুলি সেখানে যারা রয়েছে তাদের প্রতিফলিত করতে চাই যাতে আমাদের যে কোনও অঞ্চলের দৃষ্টিভঙ্গি / মতামত বোঝা যায়।

জরিপের অংশ হিসাবে, অংশগ্রহণকারীরা আর্থ অর্ডার হোম এক্সচেঞ্জের অংশ হতে পারে। এই আর ই বাড়িগুলি, অ্যাপার্টমেন্টের বিন্ডিংগুলি, জমিগুলি, কনডমিনিয়ামগুলি যা আর্থ অর্ডারে অনুদান দেওয়া হয় যেমন তারা অন্য আর্থ অর্ডার অংশগ্রহণকারী দ্বারা আরও ভালভাবে ব্যবহার করতে পারে। বর্তমানে শারীরিক বাসাবিহীনদের এই সম্পত্তিগুলিতে একটি বাড়ি এবং / অথবা বিন্ডিংয়ের সুযোগ দেওয়া হবে। অংশগ্রহণকারীরা যারা করতে চান চ্যাং তাদের বাড়িতে অবস্থানে ই এছাড়াও বিনিময় অংশগ্রহণের সুযোগ দেওয়া হয়।

জরিপের চূড়ান্ত পদক্ষেপ হিউম্যানকাইড আধ্যাত্মিক কোডের সাথে চুক্তি। মানব জাতির মধ্যে আধ্যাত্মিক কোড হ'ল মানব জাতির মধ্যে ভাগ করে নেওয়ার জন্য আমাদের কাছে একটি পবিত্র কোডের অফার যা আমাদের সাথে সমস্ত মিথস্ক্রিয়াতে বোধগম্য।

1. ক্লিন অর্ডিন্যান্স প্রতিটি ব্যক্তিকে মাপসই করে।

আপনার স্ব সংগঠিত রাখুন।

2. প্রত্যেকেই সত্য ধারণ করে। ব্যক্তিগত জবাবদিহিতা এবং অখণ্ডতা পবিত্র অভ্যাস।

3. স্পষ্টত নেতিবাচকতা অপ্রয়োজনীয়।  
আপনি পার্থক্য জানেন।
4. সঙ্গী করার জন্য আপনার ব্যক্তিগত মতামতে সেরা মানব (গুলি) চয়ন করুন।  
টি তার নয় শুধুমাত্র প্রসঙ্গে শারীরিক চেহারা কিন্তু তাদের সম্পূর্ণতা প্রতিটি সঙ্গী। আপনার পছন্দ মানবতার ভবিষ্যতের আকার দেয়।
5. জন্মগত শিশু এবং / বা তাদের নিজস্ব সাফল্যের জন্য নির্দিষ্ট উদ্দেশ্য সহ পিছনের বাচ্চারা।
6. কোনও শিশুকে 16 বছর বয়সের আগে যৌনতা, শ্রম বা সহিংসতার মতো স্থায়ী ট্রমাতে আক্রান্ত করা যাবে না।
7. এখানে থাক এখন.  
নিজের মধ্যে কেন্দ্রীভূত থাকুন এবং অভ্যন্তরীণ এবং বাহ্যিকভাবে কথোপকথনটিকে আরও কীভাবে আরও উন্নত করা যায় তা প্রতিবিশ্বিত করার মঞ্জুরি দিন - আমি আরও ভাল বোধ করি যদি .. এবং যদি করি .. এবং করি!
8. সমস্ত "ড্রাগস" আইনী are  
আপত্তিজনকদের পুনর্বাসন প্রচুর p যারা না সম্মত হতে পারে যারা না থেকে দূরে।
9. অন্যান্য আইন / বিধি সহ অবস্থানগুলিতে চুক্তি সহ সমস্ত অংশগ্রহণকারী এখনও সেই আইন / বিধি মেনে চলেন।
10. সকল অস্ত্রের শুধুমাত্র পৃথিবীর প্রতিরক্ষা বা মানবতা এবং, খাদ্য শিকারের জন্য ব্যবহার করা হয় জন্য অন্যান্য অ-মানব কারণে।  
সম্মানিত, সম্মতিযুক্ত মানব যুদ্ধ (তেরোয়াল বা ছুরির সর্বাধিক অস্ত্র সহ) গৃহীত হয়েছে।
11. সবার জন্য রয়েছে প্রচুর পরিমাণে।  
পৃথিবী এটি তৈরি করেছিল এবং আমরা তার ধর্মকে অবিরত করে তাকে সম্মান করি - সবার জন্য যথেষ্ট রয়েছে।
12. কোনও মানুষ ইচ্ছাকৃতভাবে অন্যকে হত্যা করতে পারে না।

অংশগ্রহণকারীদের আবেদনের সময়কাল 15<sup>th</sup> জানুয়ারি শেষ হয়।

ফেব্রুয়ারি 1<sup>st</sup>, 2021 -

আর্থ অর্ডার যে দেশগুলিতে প্রবর্তন করা হবে তা ঘোষণা করে খ। পরবর্তীকালে, তিনি পৃথিবীর অর্ডার পি আর্টিসিপেশন এস এর প্রচুর সংখ্যা প্রতিটি দেশে ঘোষণা করা হয়। আর্থ অর্ডার অংশগ্রহণকারীদের অংশগ্রহণের জন্য লটারির মাধ্যমে বাছাই করা হয়।

আর্থ অর্ডার অংশগ্রহণকারীরা হোম এক্সচেঞ্জটি ব্যবহার করে প্রতিটিতে তিনটি শহর / শহরের 3 টি বিকল্প পাবেন options তারপরে তারা সেই শহরে কোন বাড়ি পছন্দ করতে পারবেন তা বেছে নিতে সক্ষম। বাড়ি / সম্পত্তি দখলকারী (গুলি) এর সুযোগ্যতা, রক্ষণাবেক্ষণ এবং উন্নয়নের জন্য দায়ী থাকবেন।

মার্চ 1<sup>st</sup> 2021 -

আর্থ অর্ডার হোম প্রাক্তন সি ফাঁসিতে অংশ নিলে প্রতিটি অংশগ্রহণকারীকে অবশ্যই তাদের বাসা বাছাই করার তারিখ।

20 শে মার্চ, 2021 / দ্য 2021 স্প্রিং ইকুইনক্স -

আর্থ অর্ডার শুরু! প্রথম আর্থ অর্ডার ইভেন্টটি নিউইয়র্ক সিটির হার্ট অফ দ্য ওয়ার্ল্ডে অনুষ্ঠিত হবে, কুস্তের যুগের সূচনা, সৌন্দর্যের নতুন যুগ, সমৃদ্ধি, বৈচিত্র্য, সুশৃঙ্খল, শিল্প, উদ্ভাবন, প্রযুক্তি, আধ্যাত্মিকতা এবং বিবর্তন।

তাই...

আপনি কি মনে রেখেছেন যে কেমেট / মিশর সিঁড়ি-ধাপ বিবর্তন নামে পরিচিত এমন কিছু অংশ ছিল? ইয়া জানে, যে মুহূর্তে, যে উচ্চতর নামে হচ্ছে Djehuty কেমেত বা থোথ এসে শেখানো লোক / মিশর আইএএনএস গণিত এবং সেচ মানুষের চিন্তার ক্ষমতার সংখ্যা আচমকা বিবর্তন ঘটাচ্ছে? হ্যাঁ, এই হল যে মুহূর্ত আবার মানুষের জন্য। আপনাদের কাছে আমার অফারটি হ'ল সামাজিক শৃঙ্খলা যা মানবতা, পৃথিবী এবং প্রযুক্তিকে অন্তর্ভুক্ত করে। পৃথিবীতে প্রযুক্তি কীভাবে ব্যবহার করতে হয় তা জানতে আমাদের কীভাবে প্রযুক্তি ব্যবহার করতে হবে তা শিখতে হয়েছিল। এখন আমরা জানি আমরা পাঠটি শিখেছি, এটি সংশ্লেষণ, এটি মানবিক স্থায়িত্বের কম্পন।

আর্থ অর্ডার এই সোসাইটির বাচ্চাকে কিছুটা ছন্দ এনে দেবে। প্রত্যেকে একই জায়গার অংশে একই সময়ে উপকৃত

হয়। আসল আসল আসল বাস্তব, আসল আসল আসল unityক্য। যেমন হার্ট বিট। প্রতিটি জীবের চেতনা জন্য ছন্দ প্রয়োজন। এল এবং ' গুলি দিতে সমাজের একটি হৃদয়।

সর্বাধিক গুরুত্বপূর্ণ, সমাজের জন্য, আমরা কেবলমাত্র সুনিপুণভাবে অর্থাৎ পরিচালিত ব্যবসায়ের পরিবর্তে কিছু জনপ্রিয় পূর্বপুরুষ এবং ব্যবসায়ের সীমাবদ্ধ সৃজনশীলতার উপর ভিত্তি করে পুরো সমাজ থেকে সরে যাব।

তাই আগে আমি আপনাকে ছেড়ে, আমি তোমাকে আবার জিজ্ঞাসা -

আপনি একে অপরের পরিত্যক্ত করতে পারেন?

আপনি কি আর্থিক প্রতিযোগিতা ছেড়ে দিতে পারেন? এটা ঠিক যে সবাই শুধু কিভাবে তারা ব্যবহার দিয়ে সৃজনশীল তাদের আর্থিক?

আপনি কি অন্যের চেয়ে উচ্চতর বেতন পাওয়ার সুযোগটি ছেড়ে দিতে পারেন , যাতে সকলের ভাল বেতন হয় ?

তোমাকে বিশ্বাস করতে পারি যে আপনার, যেমনটা তুমি, ভাল যথেষ্ট / যোগ্য শান্তি ও ভালোবাসার বিশ্বের যে এত আলোচনা করা ?

তোমাকে বিশ্বাস করতে পারি যে আমরা, যেমনটা আমরা, ভাল যথেষ্ট / শান্তি ও ভালোবাসার বিশ্বের যোগ্য যে এত আলোচনা করা ?

ক্ষুদ্রতম উপায়ে, আপনি কেবল "আমি জীবনের প্রাপ্য" বলছি এবং নিজের জীবনকে দাবী করে আপনি জীবনকে বেঁচে থাকার জন্য প্রয়োজনীয় শান্তি ও ভালবাসার দাবি করছেন। এমনকি এই ভিডিওটিতে আপনি যে ছোট্ট আশাবাদ খুঁজে পেয়েছেন তা হ'ল বিশ্বের নিরাময় এবং বিকাশের প্রথম পদক্ষেপ।

ঠিক আছে সবাই। এই করত সরাতে ধরণ দুত, তাই নিজেকে প্রস্তুত। এবং এখন শ্রদ্ধেয় ড। মার্টিন লুথার কিং জুনিয়রের সাথে কিছু বিভাজন সংগীত দেখা হচ্ছে 2021 দেখি!

মানবজাতি, পৃথিবী এবং মহাবিশ্বের বিস্ময় রয়েছে যে দীর্ঘকাল ধরে মানব প্রজাতি থেকে লুকিয়ে রয়েছে। এটি কীভাবে জীবিত থাকতে পারে এবং কী জাদুতে তা যাদু করা যায় তা পুনরায় আবিষ্কারের এটি প্রথম পদক্ষেপ। আমি আপনার সাথে হালকা পথে উচ্ছ্বসিত

ভালবাসা,

অবতার দাও

মূল পাঠ্য বার্তা 11.20.2020 এ পাঠানো হয়েছে :

সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ 15 মিনিটের ভিডিও কি কখনো ( W ith কিছু বোনাস dancetime ! )



শুধুমাত্র আর্থ অর্ডারে অংশ নেওয়ার জন্য একটি 93,500 ডলার বেতন ? !

থ হ'ল ডি আইগিটাল ইউ নডারগ্রাউন্ড আর আইলরোড।

দয়া করে না এটি একটি গোপন যত দ্রুত সম্ভব রাখা, সামনে।

টি তার হয় আসলে জন্য মানুষ।

শুভ ছুটির দিন সবাই! 2021 এ দেখা হবে!

ভালবাসা,

অবতার দাও